



Συνάντηση Αρχιεπισκόπου με τον Τ/Κ «Υπουργό» Θρησκευτικών Θεμάτων

Με τη διαμεσολάβηση της Πρεσβείας της Σουηδίας έγινε η συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου Β με τον «υπουργό» θρησκευτικών υποθέσεων, Ταλίπ Αταλαΐ, κατά την οποία συζητήσαν θέματα θρησκευτικής ανοχής και τη συμβολή που μπορεί να έχει στην επίλυση προβλημάτων μια αμοιβαία συμφωνία.

Όπως ανέφερε ο κ. Αταλαΐ στο «τ/κ πρακτορείο ειδήσεων», συζητήσαν πώς οι «θρησκευτικοί ηγέτες μπορούν να συμβάλουν στη δημιουργία ενός κλίματος ειρήνης», προσθέτοντας ότι στην ατζέντα ήταν και θέματα όπως η άρση των πολιτικών κριτηρίων για τις επιδιορθώσεις των ναών και τις διελεύσεις για προσκύνημα.

Με αυτή την σκέψη, είπε, είχε δοθεί νωρίτερα άδεια στον Μητροπολίτη Χριστοφόρο να επισκεφθεί το Μοναστήρι του Αποστόλου Ανδρέα.

Η συνάντηση, πρόσθεσε, έγινε με τη μεσολάβηση του Προέδρου της Ένωσης Χριστιανών Σοσιαλδημοκρατών Σουηδίας, Peter Weiderud και της Πρεσβείας της χώρας στην Κύπρο. Ο κ. Αταλαΐ ανέφερε ότι με τον Αρχιεπίσκοπο έχει συναντηθεί 4-5 φορές από το 2011, ενώ είχε συναντήσεις και με τους θρησκευτικούς ηγέτες των Μαρωνιτών και των Αρμενίων.

Οι συναντήσεις, συνέχισε, έγιναν με την έγκριση του «προεδρικού» και σε γνώση της «πρωθυπουργίας» και του «υπουργείου» εξωτερικών και συχνά ο ίδιος συνοδευόταν από το μέλος της Τεχνικής Επιτροπής για την Πολιτι-

στική Κληρονομιά, Αλί Τουντζάι και τον Σιακίρ Αλεμντάρ, του «υπουργείου» θρησκευτικών υποθέσεων και τις σημειώσεις από αυτές τις συναντήσεις τις μοιράζονταν με «κρατικά» τμήματα.

Η συνάντηση που είδε το φως της δημοσιότητας, συνέχισε, έγινε την περασμένη εβδομάδα και ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος παρέλαβε τον ίδιο και την αντιπροσωπεία του από την νεκρή ζώνη και τους μετέφερε στο τζαμί του Μπαϊρακτάρη και στην Αρχιεπισκοπή και ακολούθως στον Τεκκέ Χαλά Σουλτάν, όπου έκαναν την μεσημεριανή προσευχή τους.

Στην τ/κ αντιπροσωπεία ήταν επίσης οι Αλί Τουντζάι και Σιακίρ Αλεμντάρ, καθώς και ο Φουάτ Τοσουν, «εκπρόσωπος» της κατεχόμενης Κερύνειας στο «υπουργείο» θρησκευτικών υποθέσεων, ενώ στην ε/κ ήταν ο Μητροπολίτης Καρπασίας, Χριστοφόρος και Επίσκοπος Νεαπόλεως, Πορφύριος.

Σε αυτά τα τρία χρόνια (που συναντώνται), συνέχισε ο κ. Αταλαΐ, σε πολλά θέματα έχει διανυθεί σοβαρή απόσταση και έχουν ανταλλάξει απόψεις για τα προβλήματα των μουσουλμάνων στο «νότο» και την κατάσταση των τεμένων, όπως και για την επιδιόρθωση της Μονής του Αποστόλου Ανδρέα. Στη συνάντηση της Παρασκευής, είπε, προέβη και σε κάποιες προτάσεις όσον αφορά τη φροντίδα του Τεκκέ Χαλά Σουλτάν, σημειώνοντας ότι αυτές οι συναντήσεις θα συνεχιστούν.

Κινητοποίηση έξω από τη Βουλή από τις συντεχνίες των Δήμων

Έκτακτη παγκύπρια σύσκεψη στελεχών συγκαλούν για σήμερα Πέμπτη οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΔΕΕΚΔΟΚΩ-ΔΕΟΚ, στην οποία θα αποφασίσουν, όπως αναφέρουν σε ανακοίνωσή τους, την πραγματοποίηση κινητοποίησης έξω από τη Βουλή την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου, στις 9:00 π.μ., όταν θα συζητείται ο προϋπολογισμός του Υπουργείου Εσωτερικών.

Οι δύο συντεχνίες θεωρούν ότι «ήταν άστοχη η αναβολή της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Δήμων, τη στιγμή που η ίδια η Ένωση Δήμων με ανακοίνωσή της θεωρεί ότι η μείωση κατά 12% της κρατικής χορηγίας θα οδηγήσει στην υπολείπουσα η και το κλείσιμο των Δήμων».

Όπως αναφέρουν στην ανακοίνωσή τους, «μετά την αναβολή της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της

Ένωσης Δήμων, δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΔΕΕΚΔΟΚΩ-ΔΕΟΚ που είχε σαν στόχο να στείλει το μήνυμα ότι οι συντεχνίες και η Ένωση Δήμων αγωνίζονται από κοινού να αποτρέψουν τη διάλυση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Αντ' αυτού οι δύο συντεχνίες θα πραγματοποιήσουν έκτακτη παγκύπρια σύσκεψη στελεχών την Πέμπτη, 24 Οκτωβρίου και η ώρα 1 μμ στην ΠΕΟ, για να αποφασίσουν σχετικά με την πραγματοποίηση της κινητοποίησης έξω από τη Βουλή την Τρίτη, την ώρα που θα συζητείται ο προϋπολογισμός του Υπουργείου Εσωτερικών και καλούν την Ένωση Δήμων και όσους σπρίζουν το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να ενώσουν τις δυνάμεις τους με εκείνες των εργαζομένων.

Raine & Horne

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville



109 Bay Street ROCKDALE

Πλειστηριασμός επί τόπου
Το Σάββατο 9 Νοεμβρίου στις 5.30 μ.μ.
Επιθεώρηση κάθε Τετάρτη 5.15-6.00 μ.μ.
και κάθε Σάββατο 12.00 -12.45 μ.μ.



139 Morts Road, MORTDALE

Πωλείται.
Επιθεώρηση κατόπιν ραντεβού
Πωλείται επίσης διαμέρισμα 2 δωματίων
στο Punchbowl.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com